RE: adviesgesprek

Koert, Simone <s.koert@rvdk.nl>
Wo 17-7-2024 15:44

Aan:'Youri Hazeleger' <youri_hazeleger@hotmail.com>;'Joet' <joet@joet.nl>
CC:Algera, Renske <r.algera@rvdk.nl>

Beste meneer Hazeleger,

Het onderzoek heeft wat vertraging opgelopen vandaag deze wat late reactie. Wij begrijpen uit uw mail dat u geen
behoefte heeft aan een adviesgesprek. Wij gaan het rapport nu verder gereed maken voor de conceptfase. Het
conceptrapport versturen wij altijd gelijktijdig naar beide ouders en zal eind juli begin augustus naar jullie beide
verstuurd worden. U heeft dan 5 werkdagen om te reageren op het conceptrapport waarbij alleen feitelijke
onjuistheden als date en spelling worden aangepast. Verdere inhoudelijke reacties zullen als bijlage worden
toegevoegd en samen met het definitieve rapport naar jullie als ouders, advocaten en de rechtbank worden
verzonden. Ik hoop u hiermee, voor nu, voldoende geinformeerd te hebben.

Met vriendelijke groet,
Simone Koert
Raadsonderzoeker

Raad voor de Kinderbescherming

Arnhem

Nieuwe Stationsstraat 20 | 6811 KS |

T 1431263226555

M : +31650056937

S.koert@rvdk.nl

Werkdagen: maandag, dinsdag, donderdag, vrijdag

www.kinderbescherming.nl

Van: Youri Hazeleger <youri_hazeleger@hotmail.com>
Verzonden: woensdag 10 juli 2024 19:10

Aan: 'Joet' <joet@joet.nl>; Koert, Simone <S.Koert@rvdk.nl>
CC: Algera, Renske <R.Algera@rvdk.nl>

Onderwerp: Re: adviesgesprek

Beste Simone,

Ik vind de Raad van de Kinderbescherming een waardeloze organisatie. Dankzij het gebrek aan
vooronderzoek van de RvdK, Anneke Feenstra, is mijn deel van de zorgregeling ontnomen. Ik heb mijn
kinderen al 5 maanden (sinds 8 februari 2024) niet meer regulier gezien en mevrouw Van der Pijl verschuilt
zich achter de uitspraak van de rechter. Ze zegt dat ze het contact tussen mij en mijn kinderen belangrijk
vindt, maar handelt precies tegenovergesteld. Als je het document (kortgeding met datum 16 april 2024)
goed hebt gelezen zie je een patroon in het verbreken van het contact tussen mij en de kinderen. Ik ben
benieuwd wat een adviesgesprek daarin gaat veranderen. Stuur je advies maar door. Dan zal ik het
doorlezen en afwegen of een gesprek zinvol is.

Youri

Van: Koert, Simone <s.koert@rvdk.nl>
Verzonden: woensdag 10 juli 2024 14:41
Aan: 'Joet' <joet@joet.nl>

CC: Algera, Renske <r.algera@rvdk.nl>
Onderwerp: RE: adviesgesprek



Beste meneer Hazeleger,

Zou u kunnen aangeven over welk document u het precies hebt zodat ik kan nakijken of wij die hebben en hebben
gebruikt? Als het gaat het door u ingebrachte kortgeding met datum 16 april 2024; deze hebben wij inderdaad in ons
bezit en gebruikt in ons onderzoek. Indien het een ander document betreft zien wij deze graag tegemoet.

Daarnaast willen wij een terugkoppeling geven van het gesprek die wij vandaag met de kinderen hebben gevoerd.
Laat ik voorop stellen dat jullie drie prachtige lieve kinderen hebben waarmee wij een heerlijk gesprek hebben kunnen
voeren. Voor het gesprek hebben wij de methode mijn leven gebruikt. In deze methode worden verschillende
onderwerpen met de kinderen besproken waarbij het ook interactief is. De kinderen mogen zelf ook vragen stellen en
zij zijn de baas van het gesprek. Dit betekend dat zij geen antwoord hoeven te geven, dat elk antwoord dat zij geven
goed is en dat als zij geen zin meer hebben het gesprek ook klaar is. Van dit gesprek zullen wij ook een weergave
maken voor ons rapport. Om jullie vast een indruk te geven van het gesprek heb ik een foto meegestuurd van het,
door de kinderen ingevulde, mijn leven blad.

Als laatste horen wij nog graag of u gebruik wilt maken van het adviesgesprek woensdag de 179,

Met vriendelijke groet,
Simone Koert
Raadsonderzoeker

Raad voor de Kinderbescherming

Arnhem

Nieuwe Stationsstraat 20 | 6811 KS |

T 1431263226555

M :+31650056937

S.koert@rvdk.nl

Werkdagen: maandag, dinsdag, donderdag, vrijdag

www.kinderbescherming.nl

Van: Joet <joet@joet.nl>

Verzonden: dinsdag 9 juli 2024 19:29
Aan: Koert, Simone <S.Koert@rvdk.nl>
CC: Algera, Renske <R.Algera@rvdk.nl>
Onderwerp: Re: adviesgesprek

Beste Simone,

Hebben jullie het document dat ik aan de RvdK heb gestuurd meegenomen in jullie onderzoek?
Met vriendelijke groet,

Youri Hazeleger

0628428852

Koert, Simone schreef op 09-07-2024 14:18:

Beste meneer Hazeleger,

Graag willen wij u uitnodigen voor het adviesgesprek naar aanleiding van ons onderzoek. Dit gesprek zou kunnen plaatsvinden
op woensdag 17 juli 2024 om 10 uur op het kantoor van de RvdK te Arnhem. Graag horen wij van u of u gebruikt wenst te maken
van het adviesgesprek.

Met vriendelijke groet,
Simone Koert en Renske Algera
Raadsonderzoekers

Raad voor de Kinderbescherming
Arnhem
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen.
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van

berichten.

Wij maken gebruik van SecuMailer voor de veilige verzending van e-mails. Hierdoor zijn de gegevens in dit bericht AVG-proof verzonden.
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van

berichten.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen.
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van

berichten.

Wij maken gebruik van SecuMailer voor de veilige verzending van e-mails. Hierdoor zijn de gegevens in dit bericht AVG-proof verzonden.
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van

berichten.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen.

De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van
berichten.

Wij maken gebruik van SecuMailer voor de veilige verzending van e-mails. Hierdoor zijn de gegevens in dit bericht AVG-proof verzonden.
De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van
berichten.




